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TEMA TEDNAPREDSTAVITEV

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom 
Računalniških novic nudi miniMAX v upo-
rabo za obdobje enega leta s 50-odstotnim 
popustom. 

Na spletni strani "www.minimax.si/rn" 
označite, da ste naročnik Računalniških 
novic in miniMAX boste lahko kar eno leto 
uporabljali po polovični ceni. Se splača! 

Spletni program za računovodstvo miniMAX 
izboljšuje poslovanje računovodskih servisov in ma-
lih podjetij na več ravneh, kot na primer znižanje 
stroškov poslovanja, povečanje storilnosti zapos-
lenih s poenostavljanjem rutinskih opravil ter 
izboljšanje kakovosti dela z uporabo točnih informa-
cij. Ob izboljšavah poslovnih procesov in delovnih 
postopkov, ki jih omogoča ta inovativna programska 
oprema, pa lahko uporabniki neposredno izboljšajo 
tudi finančne prilive. SAOP je namreč vsem uporab-
nikom miniMAXa omogočil, da ustvarijo dodatne 
prihodke s sodelovanjem pri njegovi prodaji. Ponud-
ba je predvsem zanimiva za računovodske servise, 
ki lahko na tak način odpravijo stroške za poslovno 
programsko opremo. 
  

Računovodstvo 			 
z večjim dobičkom 
miniMAX računovodskim servisom omogoča, 
da vzpostavijo preizkušen in izredno učinkovit 
model sodelovanja s svojimi strankami. Zaradi 
načina dela, ki ga omogoča miniMAX 
računovodski servisi že v osnovi pridobijo 
možnosti za rast, saj z obstoječo ekipo lahko 
naredijo bistveno več. Z uporabo miniMAXa 
imajo možnost, da ob povečanju prihodkov 
zaradi večjega obsega poslovanja ustvarijo 
nov vir prihodka. Za vsakega novega uporab-
nika iz vrst strank računovodskega servisa 
namreč pridobi računovodski servis 20 
odstotkov njegove vrednosti licenčnine in to 
mesečno ves čas, ko stranka uporablja mini-
MAX. Računovodski servis, ki vzpostavi do-
bre prakse poslovanja iz miniMAXa, kaj hitro 
odpravi stroške za poslovno programje in še 
dodatno zasluži. 
  

Preprost izračun 

V računovodskem servisu, ki zaposluje dve 
računovodji uporabljajo dve glavni licenci mini-
MAX za katere plačujejo 80 (50 + 30) evrov 
mesečno + DDV. V tem servisu skrbijo za 50 
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strank, malih podjetnikov, ki od svojih skrbnikov 
redno zahtevajo informacije, na primer o odprtih 
postavkah, višini DDV, amortizaciji in podobno, 
saj sami nimajo pregleda nad lastnim poslovan-
jem. Računovodski servis lahko takšnim 
strankam svetuje uporabo licence mini, s katero 
pridobijo vpogled v hitre bilance, prihodke in 
odhodke, izdajajo račune in predračune, vodijo 
prejete in izdane račune ter pogodbe, obvladu-
jejo zaloge in službena potovanja. Takšna licen-
ca, ki podjetniku poenostavi celotno poslovanje, 
stane 30 evrov mesečno + DDV. Računovodski 
servis tako lahko mesečno pridobi 300 evrov 
provizije oziroma 3.600 evrov dodatnega let-
nega prihodka. 
  
Na voljo pa so še drugi licenčni paketi, ki so 
namenjeni različno zahtevnim uporabnikom. 
Ti lahko na primer samo pregledujejo podatke, 
za kar plačajo 10 evrov na mesec, enako pa 

računovodski servis prejema
20-odstotno mesečno provizijo
od vrednosti podlicenc,
ki jih uporabljajo njegove stranke

jih stane tudi pregledovanje informacij iz 
poslovanja s pomočjo mobilnega telefona. 
Računovodski servis ima torej na voljo več li-
cenc, s katerimi svojim strankam lahko 
omogoči bistveno izboljšanje poslovanja ob 
minimalnem vložku. 
  

Dober posel za vse uporabnike 

Provizijski sistem miniMAXa ni omejen samo 
na računovodske servise, temveč ga lahko 
izkoriščajo vsi uporabniki. Za vsako 
priporočilo, katerega rezultat je licenčna 
pogodba, prejme priporočitelj 20-odstotno 
provizijo in to ves čas, ko ta pogodba traja. 
  
Za več informacij glede nakupa lahko obiščete 
spletno stran www.saop.si, pokličete na 
brezplačno telefonsko številko (080) 14-50 ozi-
roma njihov klicni center (05) 393-40-00. � (P.R.)


